

根据达赖方面的请求

**中央有关部门  
7月与达赖的  
私人代表接触**

新华社北京6月29日电 新华社记者从有关部门获悉,根据达赖方面的请求,中央有关部门准备在7月早些时候与达赖的私人代表接触。

有关部门负责人表示,中央对达赖的政策是一贯的、明确的,我们与达赖方面对话的大门始终是敞开的,希望达赖方面珍惜机会,以实际行动对中央的要求做出积极回应。

**赖斯访问  
都江堰  
她是迄今为止  
访问中国地震灾区  
的美国最高官员**

6月29日,美国国务卿赖斯(前左)在都江堰市一个体育俱乐部的废墟上听取介绍灾情。

当日,正在中国访问的美国国务卿赖斯前往地震灾区四川都江堰市,参观废墟,慰问安置点的受灾群众。

她是迄今为止访问中国地震灾区的美国最高官员。

新华社记者 陈锋 摄

**绵阳市九洲体育馆****受灾群众  
全部撤离**

据新华社四川绵阳6月29日电 随着最后1400余名受灾群众的撤离,在“5·12”汶川地震后发挥重要作用的绵阳市九洲体育馆29日完成其临时安置的使命。

绵阳市委宣传部副部长王晓刚对记者说,29日撤离的1400余名受灾群众全部是北川县居民,除250余户自行安置外,其余均被集中安置在安县永安镇。他说,由于目前活动板房配套设施尚未全部就位,因此需要集中安置的受灾群众无法按照原设想一次性入住板房,但最晚将于8月中旬入住。

**我国自行研制的新型支线客机——****新舟600可望9月首飞****新舟700研制已启动**

据新华社西安6月29日电 (记者张毅)历时3年研制成功的国产新型涡桨支线客机新舟600,29日上午在中国航空工业第一集团公司西飞公司总装下线,这标志着中国涡桨支线飞机研制水平又迈上了一个新台阶。新舟600在新舟60基础上进行了多项改进,技术更加先进,更加节油和安全可靠。

西飞公司总裁孟祥凯介绍说,新舟60是西飞发展民机产业的主导产品。目前,新舟60飞机已获得122架海内外订单,出口到津巴布韦、赞比亚、刚果(布)、老挝、印尼和玻利维亚等国家,在世界上逐步树立了中国民用飞机的品牌形象。按照计划,新舟600可望今年9月首飞,明年下半年交付首批用户。

中国航空工业第一集团公司总经理、中国航空工业集团公司筹备组组长林左鸣,29日在新舟600总装下线仪式上宣布,面向发达国家市场,60至70座级,全新设计的新一代涡桨支线客机新舟700的研制工作,已经启动。按照规划,新舟700飞机将于2014年投放市场。

**新舟600总装下线**

6月29日,我国自行研制的新型涡桨支线客机新舟600,在中国第一航空工业集团公司西安飞机公司总装下线。新舟600在新舟60基础上进行了多项改进。

新华社记者 张毅 摄

**中国经济  
正面临巨大转变**

中国经济增长不断加速已经八年了。然而,今年以来,中国投资、出口的实际增幅都同比有所放缓,消费比较平稳,经济增长的“三驾马车”总体上放缓了奔跑的速度。

**投资数字**

拉动中国经济增长的头号动力投资,今年前五月同比增长25.6%。从数字上看,这一增幅仅比去年同期回落了0.3个百分点,但考虑到同期8%以上的投资品价格涨幅,投资的实际增幅回落是比较明显的。

**出口数字**

出口形势也不乐观。在今年4月份举行的第103届广交会上,来自中国最大出口市场之一美国的客商人数和签约额都降低了一成左右,一些美国客商更是提出,把支付货款的期限从30天延长到120天甚至180天。今年前五月中国出口22.9%的增速,比去年同期回落了49个百分点,贸易顺差更是同比下降了8.6%。

**消费数字**

被寄予厚望的消费,今年以来虽然以20%以上的速度增长,但考虑到

**突发事件****深圳山体滑坡  
4人死亡 4人失踪**

据新华社深圳6月29日电 因受近日连降特大暴雨的影响,6月29日早上,深圳市龙岗区发生山体滑坡,造成4人死亡,4人失踪。

**川藏公路国道318线中断****上海国际渔业博览会**

6月28日拍摄的千岛湖参展的大鲢鱼。当日,2008上海国际渔业博览会暨上海国际水产养殖展览会在上海世贸商城举行,展会6月30日结束。

新华社发

**桂林山水788元**

7月16日铁定出发 火车双卧5天—广西师大

7月18日铁定出发 火车双卧4天—688元起

●桂林—阳朔—漓江精华游—象鼻山—独秀峰—明镇王府—印象刘三姐...

湖南+湖北+重庆三峡1999元 出发

●张家界—天子山—十里画廊—黄龙洞—宝峰湖—白龙洞—黄龙洞—武陵源...

山西五台山乔家大院平遥古城双飞5天

●山西五台山乔家大院平遥古城双飞5天

●山西五台山乔家大院平遥古城双飞5天